
新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を
活用した事業に関するアンケート調査結果

 ○目的
  新型コロナウイルス感染症対策事業に関し、今後の施策の参考とするため、
       アンケート調査を行うものです。 
 ○回答方法
  市ホームページ及び広報なかま記載のＵＲＬ、ＱＲコードにアクセスして回答
 ○調査期間
  令和４年１月１０日～令和４年２月28日



 Q１ あなたの年齢について教えてください。 人数

２０代 6

３０代 18

４０代 15

５０代 10

６０代 3

７０代 1

総計 53
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Q２ あなたの性別について教えてください。 人数

男性 26

女性 27

総計 53
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Q３ あなたの職業について教えてください。
※主に事業の対象となった職業について記載しています。
 該当する項目がない方はその他をお選びください。

件

自営業（その他） 4

専業主婦・主夫 6

医療関係 2

福祉関係 4

パート・アルバイト 10

その他 27

総計 53

・回答者のうち、約半数が各事業の対象とならない方であった。このことから、直接事業の対象とならない方についても
市の事業に関心があることがうかがえる。
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Q４ 市民の方向け事業のうち、ステージ１（Ⅰ 感染拡大の防止 ～地域の命を守る～）の事業として効果が
あったと思うものを１つ選んでください。

件 

Ⅰー１．新型コロナウイルス感染症の流行下における一定の高齢者等への検査助成事業 9

Ⅰー２．インフルエンザ予防接種助成事業（高齢者） 6

Ⅰ－３．インフルエンザ予防接種助成事業（学生、妊婦） 7

Ⅰー４．家庭用ごみ袋無料引換券配布事業 18

Ⅰー８．避難所における感染症拡大防止のための間仕切り事業 3

Ⅰ－９．休日・夜間における避難所従事事業 1

Ⅰー10．夏季休業期間の小中学校給食補助事業 3

Ⅰー11．給食用食材費補助事業 4

未回答 2

総計 53

・感染拡大防止を目的とした市民の方向け事業のうち、最も回答が多かったのは家庭用ごみ袋無料引換券配布事業で、広
く市民の方々を対象とした支援が評価されたと考えられる。また、性質上対象者が限定された事業についても効果があっ
たという回答が得られており、感染拡大防止に一定の効果があったと考えられる。
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2 Ⅰー１．新型コロナウイルス感染症の流行下における一定の高齢者等への検査助成事業

Ⅰー２．インフルエンザ予防接種助成事業（高齢者）

Ⅰ－３．インフルエンザ予防接種助成事業（学生、妊婦）

Ⅰー４．家庭用ごみ袋無料引換券配布事業

Ⅰー８．避難所における感染症拡大防止のための間仕切り事業

Ⅰ－９．休日・夜間における避難所従事事業

Ⅰー10．夏季休業期間の小中学校給食補助事業

Ⅰー11．給食用食材費補助事業

未回答



Q５ 市民の方向け事業のうち、ステージ２（Ⅱ 雇用の維持と事業の継続 ～暮らしを支え守る～）の事業とし
て効果があったと思うものを１つ選んでください。

件

Ⅱー１．新生児特別定額給付金給付事業 16

Ⅱー２．子育て世帯への臨時特別給付金給付事業 26

Ⅱー３．もやい花園市民トイレ解体事業 9

未回答 2

総計 53

・市民の方の暮らしを支え守ることを目的とした事業のうち、給付金給付事業について効果があったという回答の割合が
大きいことから、直接対象者の支援につながる事業が評価されたと考えられる。

16
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Ⅱー１．新生児特別定額給付金給付事業

Ⅱー２．子育て世帯への臨時特別給付金給付事業

Ⅱー３．もやい花園市民トイレ解体事業

未回答



Q６ 事業者の方向け事業のうち、ステージ１（Ⅰ 感染拡大の防止 ～地域の命を守る～）の事業として効果が
あったと思うものを１つ選んでください。

件

Ⅰー１．放課後児童健全育成事業（特例措置分） 19

Ⅰー２．抗ウイルス洗浄液の配布事業 30

未回答 4

総計 53

・感染拡大防止を目的とした事業のうち、病院、民間事業所、公共施設への抗ウイルス洗浄液配布事業が多く選ばれてい
ることから、事業者の方へ感染症対策への直接的な支援を行うことで、感染拡大防止に一定の効果があったと考えられ
る。

19

30

4

Ⅰー１．放課後児童健全育成事業（特例措置分）

Ⅰー２．抗ウイルス洗浄液の配布事業

未回答



 Q７ 事業者の方向け事業のうち、ステージ２（Ⅱ 雇用の維持と事業の継続 ～暮らしを支え守る～）の事業
として効果があったと思うものを１つ選んでください。

件

Ⅱー１．中間市公共交通応援事業 22

Ⅱー２．中間市持続化緊急支援給付金事業 7

Ⅱー３．中間市新型コロナウイルス感染拡大防止休業等協力施設支援協力金事業 6

Ⅱー４．家賃軽減支援給付金事業 5

Ⅱー５．中小企業等応援金事業 3

Ⅱー６．指定管理施設維持体制持続事業（社会体育施設・中間市市民会館・生涯学習センター） 4

未回答 6

総計 53

・事業者の方向けの事業について、日々の交通手段としての役割を担う公共交通事業者に対する支援が最も多く評価され
ているが、それぞれの事業についても効果があったとの回答が得られたことから、事業者支援として一定の効果があった
と考えられる。
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Ⅱー１．中間市公共交通応援事業

Ⅱー２．中間市持続化緊急支援給付金事業

Ⅱー３．中間市新型コロナウイルス感染拡大防止休業等協力施設支援協力金事業

Ⅱー４．家賃軽減支援給付金事業

Ⅱー５．中小企業等応援金事業

Ⅱー６．指定管理施設維持体制持続事業（社会体育施設・中間市市民会館・生涯学
習センター）

未回答



Q８ 事業者の方向け事業のうち、ステージ３（Ⅲ 経済活動の回復 ～地域経済の立て直し～）の事業として効
果があったと思うものを１つ選んでください。

件

Ⅲー１．中間エール飯クーポン券事業 13

Ⅲー２．地域経済活性化対策事業 35

未回答 5

総計 53

・経済活動回復を目的とした２事業のうち、地域経済活性化対策事業が多く選ばれていることから、小売店の収益増加を
通して経済活動の回復に一定の効果があったと考えられる。

13

35
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Ⅲー１．中間エール飯クーポン券事業

Ⅲー２．地域経済活性化対策事業

未回答



Q９ その他の事業のうち、ステージ４（Ⅳ 強靱な経済構造の構築 ～危機に強い地域経済～）の事業として実
施した「GIGAスクール端末整備事業」において、臨時交付金活用の是非についてお尋ねします。

件

是非臨時交付金を活用すべき 31

臨時交付金を活用すべき 10

臨時交付金を活用すべきでない 6

わからない 6

総計 53

・GIGAスクール端末整備事業について、臨時交付金を活用すべきという意見が７割を超えており、本市におけるアフ
ターコロナを見据えたＩＣＴ教育の推進に寄与する取り組みについては一定の理解が得られていると考えられる。
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Q10 事業に対する全体的な評価をお聞かせください。 件

とても評価する 10

どちらかと言えば評価する 20

どちらとも言えない 14

どちらかと言えば評価しない 3

評価しない 6

総計 53

・事業に対する全体的な評価として、とても評価する、どちらかと言えば評価するの回答が過半数となっており、新型コ
ロナウイルス感染症対策として一定の効果があったものと考えられる。しかしながら、評価しないという意見も一定数あ
るため、さまざまな立場の方々の目線に立ち、その時々のニーズに合った事業を検討していく必要がある。
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まとめ

 新型コロナウイルス感染症対策として実施した事業について、その多くは効果があったと
いう回答が得られた。また、全体的な評価として、とても評価する、どちらかと言えば評価
する、の回答が過半数となっており、一定の事業効果があったと考えられる。しかしなが
ら、事業内容や対象等についてさまざまな意見や要望が挙がっていることから、今後の取り
組みにおいてさまざまな要素を考慮しつつ、ニーズに合った事業を検討・実施していく必要
がある。


